

Către,
Comisia de nominalizare pentru premiul „Ruse”
Departamentul „Cultură”, municipiul Ruse

Am aflat, cu deosebit interes și profundă satisfacție, faptul că autoritățile din municipiul Ruse au inițiat frumoasa tradiție de a premia, anual, actul de cultură, motiv pentru care le asigurăm de întreaga noastră admirație și prețuire. Iată de ce, noi, Biblioteca Județeană „I.A. Bassarabescu” din Giurgiu, ne îngăduim, cu permisiunea Domniilor Voastre, să propunem premiarea, în acest an (2011), a Bibliotecii Regionale „Liuben Karavelov” din Ruse, aducând următoarele argumente mai mult decât convingătoare în acest sens:

1. - Biblioteca din Giurgiu cunoaște cu lux de amănunte toate activitățile Bibliotecii „Liuben Karavelov”, atât pe cele de pe plan intern cât și pe cele de pe plan internațional, înaltul profesionalism al conducerii acestei instituții cât și al lucrătorilor săi fiindu-ne, de-a dreptul, familiar, din proiectele noastre comune, transfrontaliere.

2. – Colaborarea de excepție pe care o avem cu colegii și prietenii noștri din Ruse s-a materializat în acțiuni comune, derulate la Giurgiu și Ruse, între acestea remarcându-se atât expozițiile de carte rară și icoane, cât și amplele manifestări dedicate „Zilei Naționale a Bulgariei” sau evenimentelor istorice de răsunet privind „Eliberarea orașului Ruse”.

3. – Schimburile permanente de informații și de experiență dintre instituțiile noastre au atins, deja, cele mai înalte standarde europene, culminând cu realizarea unui Site comun, româno-bulgar, ce conține, până la detaliu, informații utile pentru locuitorii celor două orașe: Giurgiu și Ruse.

Biblioteca Județeană „I.A. Bassarabescu” din Giurgiu consideră un adevărat privilegiu colaborarea cu profesioniștii de la Biblioteca „Liuben Karavelov” din Ruse, fiindu-le profund recunoscătoare pentru seriozitatea, rigurozitatea și promptitudinea cu care au răspuns tuturor propunerilor noastre, pe care le-au îmbunătățit deseori cu idei noi, uneori îndrăznețe, făcând din profesia lor o respectabilă și respectată carte de vizită.

Pentru toate acestea și pentru încă multe alte merite deosebite pe care nu le enumerăm aici, propunem ca Premiul „Ruse” să fie acordat, pentru că îl merită cu prisosință, Bibliotecii Regionale „Liuben Karavelov” din Ruse.

Cu prietenie și adânc respect,
ION GAGHII
Director al Bibliotecii Județene
„I.A. Bassarabescu” Giurgiu - România